

Consultas Realizadas

Licitación 411279 - MANTENIMIENTO DE EDIFICIOS DEL MINISTERIO DEL INTERIOR

Consulta 1 - VISITA AL SITIO DE OBRA

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2022
La convocante dispone la realización de la visita obligatoria al sitio de obra el día domingo 07/08/2022, esta correcta la fecha establecida?.-		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2022
Favor remitirse a la Adenda N° 1 donde se establece la nueva fecha de realización de la Visita, la cual está prevista para el día lunes 08/08/2022		

Consulta 2 - Visita al Sitio

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
Favor re confirmar la fecha de visita del sitio de ejecucion el dia DOMINGO 07/08/2022, la cual esta establecida en PBC.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2022
Favor remitirse a la Adenda N° 1 donde se establece la nueva fecha de realización de la Visita, la cual está prevista para el día lunes 08/08/2022		

Consulta 3 - VISITA AL SITIO

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
La visita obligatoria al sitio de obra esta prevista para el día domingo 07/08/2022, esta correcta la fecha establecida?.-		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-08-2022
Favor remitirse a la Adenda N° 1 donde se establece la nueva fecha de realización de la Visita, la cual está prevista para el día lunes 08/08/2022		

Consulta 4 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	03-08-2022
A los efectos de dar una mayor participación a posibles oferentes y lograr precios más competitivos para la convocante, se solicita ampliar la experiencia requerida a los últimos 5 años (2017,2018,2019,2020,2021).		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-08-2022
La convocante considera que la experiencia en copias de contratos y/o facturaciones, por la prestación de servicios de mantenimiento, reparación o refacción de edificios, realizados en los últimos 3 años (2019, 2020, 2021); equivalentes mínimamente al 50% del monto ofertado, es acorde a la finalidad pretendida, considerando que podrán presentarse la cantidad de documentos que fueren necesarios para acreditar el volumen o monto solicitado, siempre que hayan sido formalizados en los periodos mencionados. Con esta condición se pretende demostrar una experiencia mínima conforme a la envergadura de la presente Licitación. Por lo expuesto, se solicita remitirse a lo establecido en el PBC.		